Zkouska NMSA160 — vzorova pisemka (varianta A)

. Jaka je pravdépodobnost, ze se pii hodu 6 Sestisténnymi kostkami objevi vSech Sest ¢isel 1, 2, ..., 67 Jak
by tato pravdépodobnost vypadala pii hodu 12 kostkami?

. Na tsecce délky ¢ se ndhodné zvoli dva body. Jaka je pravdépodobnost, ze jejich vzdalenost bude mensi
nez £/3?

. Jisty fotbalovy tym odehraje 55% utkéni doma a 45% nikoli. Jestlize tym hraje doma, pak pravdeé-
podobnost vyhry v zépase je 0,8. Pokud ovSem tym nehraje doma, s pravdépodobnosti 0,6 nevyhraje
zapas. Vime-li, ze jistou sobotu tym vyhral, jaka je pravdépodobnost, ze byl zapas hran doma?

. Béhem zévodu ve sjezdovém lyzovani je v cili pfipraven stupinek pro prubézné vedouciho zavodnika.
Predpoklddejme, Ze se zdvodu ucastni n lyzaiu, ktefi jsou do startovni listiny nalosovani nahodné. Prvni
zdvodnik obsadi stupinek a setrva na ném do doby, nez je jeho ¢as prekondn. Poté, co je i tento vykon
prekonan, dochéazi k dalsi zméné. Takto situace pokracuje az do konce zavodu. Jaky je stfedni pocet
lyzaiu, ktefi se vystiidaji na stupni pro vedouciho zdvodnika?

Zkouska NMSA160 — vzorova pisemka (varianta B)

. Ve skiini je rozhdzeno 6 ruznych paru stievicu. Vecer potmé ndhodné vybereme 5 stievicu. Jakd je
pravdépodobnost, Ze z nich lze sestavit alespon jeden uplny pér?

. Pfi hodu ¢tyfsténnou, Sestisténnou a osmisténnou kostkou padla préavé dvé lichd prvocisla (ne nutné
ruzna). Jakd je pravdépodobnost, ze to bylo na ¢tyfsténné a osmisténné kostce?

. Stiraci los obsahuje 10 policek z toho ¢tyfi skryvaji jisty symbol a Sest je prazdnych. Majitel losu po-
stupné stirdnim odkryvéa jednotliva policka (v ndhodném poradi), dokud nenarazi na néktery ze symbolu.
Ozna¢me X nahodnou veli¢inu, kterd udava pocet setfenych policek. Urcete rozdéleni pravdépodobnosti
této nahodné veliciny.

. Jakd je stfedni hodnota poc¢tu riznych ¢isel, které budou vylosovany ve 37 kolech rulety?



